

Stupeň	Monitoring	Ostražitosť	1. stupeň ohrozenia	2. stupeň ohrozenia	3. stupeň ohrozenia
SVADBY / KARY / OSLAVY / VEČIERKY / HP V PREVÁDZKACH VEREJNÉHO STRAVOVANIA VYSOKO RIZIKOVÁ AKTIVITA	KOMPLETNE ZAOČKOVANÍ: Maximálne 400 osôb v interiéri a 800 v exteriéri resp. podľa príslušného semaforu Povinný zoznam účastníkov	KOMPLETNE ZAOČKOVANÍ: Maximálne 100 osôb v interiéri a 200 v exteriéri resp. podľa príslušného semaforu Povinný zoznam účastníkov	KOMPLETNE ZAOČKOVANÍ: Maximálne 50 osôb v interiéri a 80 v exteriéri resp. podľa príslušného semaforu Povinný zoznam účastníkov	KOMPLETNE ZAOČKOVANÍ: Maximálne 20 osôb Povinný zoznam účastníkov	KOMPLETNE ZAOČKOVANÍ: Zakázané
	OTP: Maximálne 200 osôb v interiéri a 400 v exteriéri resp. podľa príslušného semaforu Povinný zoznam účastníkov	OTP: Maximálne 50 osôb v interiéri a 100 v exteriéri resp. podľa príslušného semaforu Povinný zoznam účastníkov	OTP: Maximálne 25 osôb v interiéri a 40 v exteriéri resp. podľa príslušného semaforu Povinný zoznam účastníkov	OTP: Zakázané	OTP: Zakázané
OBRADY (SOBÁŠ, KRST, POHREB, A POD.)	KOMPLETNE ZAOČKOVANÍ: Podľa HP	KOMPLETNE ZAOČKOVANÍ: Podľa HP	KOMPLETNE ZAOČKOVANÍ: Podľa HP	KOMPLETNE ZAOČKOVANÍ: Podľa HP	KOMPLETNE ZAOČKOVANÍ: Podľa HP
	OTP: Podľa HP	OTP: Podľa HP	OTP: Podľa HP	OTP: Podľa HP	OTP: Max. 6 osôb, s výnimkou pohrebov
	ZÁKLAD: Podľa HP	ZÁKLAD: Podľa HP	ZÁKLAD: Podľa HP	ZÁKLAD: Podľa HP	ZÁKLAD: Max. 6 osôb, s výnimkou pohrebov
BOHOSLUŽBY	KOMPLETNE ZAOČKOVANÍ: Bez limitu	KOMPLETNE ZAOČKOVANÍ: Bez limitu	KOMPLETNE ZAOČKOVANÍ: Bez limitu Povinný zoznam účastníkov	KOMPLETNE ZAOČKOVANÍ: Bez limitu Povinný zoznam účastníkov	KOMPLETNE ZAOČKOVANÍ: Maximálne 100 osôb Povinný zoznam účastníkov za prísnych protiepidemických opatrení
	OTP: Na státie max 50% kapacity, na sedenie v interiéri aj exteriéri 75%. Pokiaľ nie je určiteľná kapacita maximálne do 5000 osôb v exteriéri, do 2500 v interiéri	OTP: V interiéri sedenie na 25% a v exteriéri 50% kapacity. Pokiaľ nie je určiteľná kapacita maximálne do 1000 osôb v exteriéri, do 500 v interiéri	OTP: Maximálne 25% kapacity. Pokiaľ nie je určiteľná kapacita maximálne do 150 osôb Povinný zoznam účastníkov	OTP: Maximálne 25% kapacity. Maximálne 50 osôb Povinný zoznam účastníkov	OTP: Max 1 osoba na 15m ² Povinný zoznam účastníkov
	ZÁKLAD: Na státie max 50% kapacity, na sedenie v interiéri aj exteriéri 75%, maximálne však do 1000 osôb v exteriéri, do 500 v interiéri Obmedzenia podľa plochy priestoru	ZÁKLAD: V interiéri sedenie na 25% a v exteriéri 50% kapacity, maximálne však do 200 osôb v exteriéri, do 100 v interiéri, na státie v exteriéri 100 a v interiéri 50	ZÁKLAD: Max 1 osoba na 15m ² Povinný zoznam účastníkov	ZÁKLAD: Max 1 osoba na 15m ² Povinný zoznam účastníkov	ZÁKLAD: Max 1 osoba na 25m ² Povinný zoznam účastníkov